

辛辛那提网球公开赛：

张帅击败大坂直美晋级第二轮

新华社北京8月17日电 当地时间16日，辛辛那提网球公开赛展开首轮争夺，女单有四位大满贯得主遭淘汰，其中中国球员张帅直落两盘淘汰四届大满贯得主大坂直美，美国名将威廉姆斯姐妹也都0:2被淘汰出局。

张帅以6:4和7:5击败日本名将大坂直美，将双方的交手记录追到3:3平，时隔八年再取本站单打正赛胜利。大坂直美则连续两站在WTA(女子网球协会)1000赛事遭遇“一轮游”。

在首轮的一场焦点战中，23届大满贯得主小威廉姆斯以4:6和0:6不敌去年美网冠军、英国新锐拉杜卡努。小威廉姆斯曾于2014和2015年在辛辛那提捧杯，拉杜卡努则是迎来本站赛事的个人首秀。

“我们都要敬佩塞蕾娜(小威)和她辉煌的职业生涯。我很感激能有机会和她交手，我们的职业生涯也因此有了交集。她的一切成就就是如此鼓舞人心，和她同场竞技是我的荣幸。”拉杜

卡努说。

前赛会冠军卡·普利斯科娃以7:5和6:1击败持外卡亮相的七届大满贯得主大威廉姆斯，送给今年复出的大威单打三连败。一场“美国德比”中，前澳网冠军肯宁以2:6和1:6不敌罗杰斯，遭遇九连败。

女双方面，赛会8号种子、中国组合徐一璠/杨钊煊以4:6、6:3和10:6逆转险胜扎拉米泽/尼库莱斯库，挺进次轮。

男子方面，目前世界排名第三的西班牙名将纳达尔在7月初举行的温网半决赛前因伤退出，经过六周休养，他选择在辛辛那提公开赛重回赛场。这也是他时隔五年再度参加该站赛事。

此外，根据世界积分推算，如果纳达尔在本站夺冠而梅德韦杰夫未能晋级八强，纳达尔将重返世界第一。

“能有这样的机会重回第一对我来说意义重大，我没有想到这会再次发生。”纳达尔说，“但最重要的是保持健康，打我想打



8月16日，张帅在比赛中回球。新华社发

的赛事。我不会参加我认为在我身体承受能力之外的比赛。”

克罗地亚选手丘里奇直落两盘淘汰资格赛球员穆塞蒂后，将在次轮挑战二号种子纳达尔。头号种子梅德韦杰夫以6:4

和7:5淘汰范德赞德舒尔普，挺进16强。

本次公开赛为WTA和ATP(男子职业网球选手协会)1000赛事，总奖金分别为2527250和6280880美元。

杭州亚残运会
将于明年10月举行

新华社杭州8月17日电 杭州2022年亚残运会官网17日发布公告称，经有关方面协商一致，并经亚残奥委员会批准，杭州2022年第4届亚残运会将于2023年10月22日至10月28日举行。

公告表示，杭州亚残组委将在亚残奥委员会和中国残奥委员会的指导下，与有关各方共同努力，按照确定的举办日期全面做好筹办工作，深入贯彻“阳光、和谐、自强、共享”的办赛理念，举办一届出色的体育盛会。

中国足协发文要求
加强各类足球赛事
赛风赛纪工作

新华社北京8月17日电 中国足协17日发布《关于进一步加强各类足球赛事赛风赛纪工作的通知》(以下简称《通知》)，要求各会员协会、赛事主办方建立制度、压实责任，积极开展自查自纠活动，为中国足球运动健康发展营造风清气正的良好环境。

中国足协规定，各会员协会、赛事主办方要根据各级各类赛事赛风赛纪专项治理要求部署，认真组织和开展自查自纠活动，对于自查中发现的问题认真整改，对于可能出现的隐患要积极制定针对性预防措施。

《通知》要求赛事主办方、参赛单位及其他参与方建立赛风赛纪责任人制度，压实赛风赛纪主体责任，秉承“谁主办谁负责”“谁参赛谁负责”“谁参与谁负责”的要求，明确相关赛风赛纪责任人。

《通知》同时规定从严、从重处理相关赛风赛纪涉事人员，对出现的问题，中国足协纪律委员会将根据《中国足球协会纪律准则》的相关条款作出处罚。文件表示，足球领域的“假赌黑”严重影响了足球运动的发展，中国足协将会同公安部、纪检监察等部门，以“零容忍”的态度，严厉打击，坚决杜绝此类现象的发生。

据介绍，中国足协还将建立赛风赛纪黑名单制度，对于有严重违反体育道德、严重违规违纪、严重犯规、暴力行为、辱骂裁判等行为且造成重大社会负面影响的人员，纳入行业管理黑名单，取消其参赛和从业资格。

中国足协表示，将成立赛风赛纪督查工作小组，全面督查各项赛事的赛风赛纪工作。督查工作小组将采取接受举报、实地观摩、跟踪调查等多种形式定期或不定期开展督查工作。对出现赛风赛纪问题的单位和个人，本着公平、公正、公开的原则进行处理。

国际足联取消世预赛
巴西阿根廷补赛
处罚两国足协

新华社里约热内卢8月16日电 据巴西环球网16日报道，国际足联最终确认取消世界杯预选赛南美区去年9月被中断的一场比赛的补赛，同时两国足协都将支付罚款。

去年9月5日南美区世预赛巴西主场与阿根廷的比赛中，由于东道主认为4名客队球员没有遵守本国防疫规定，巴西卫生监督局的工作人员在比赛开场5分钟时强行进入场地中止了比赛。

之后两国足协上诉国际足联纪律委员会，最终确定今年9月在澳大利亚进行补赛。但由于比赛的结果已经对两队晋级世界杯决赛圈没有任何影响，补赛还会影响两支队伍备战世界杯，最终巴西足协、阿根廷足协和国际足联三方达成一致，决定取消这场比赛。

巴西足协主席罗德里格斯说：“根据国家队教练组的请求，我们向国际足联提出取消这场比赛。我们现在优先考虑的是如何在卡塔尔获得‘六冠王’称号。”

此外，国际足联要求巴西足协支付30万瑞士法郎的罚款，阿根廷足协支付15万瑞郎。

巴西和阿根廷足协都决定将罚款的25%直接捐赠给世界卫生组织，支持该组织在抗击新冠疫情中的努力。

情景喜剧《家有姐妹》开机

日前，由张笑赫、太田允执导，杨思远编剧，杨超越、柳岩、范明领衔主演，尚九熙、庄则熙、韩陌主演的情景喜剧《家有姐妹》于横店开机。情景喜剧《家有姐妹》从综艺节目《开播！情景喜剧》孵化而来，讲述了刚大学毕业的方家小女儿方向(杨超越 饰)与面临中年危机的姐姐方红(柳岩 饰)、退休后陷入迷茫的父亲方明(范明 饰)，一对姐妹与父亲之间的家庭故事。

作为《开播！情景喜剧》中的高人气剧组之一，《家有姐妹》一直备受瞩目，综艺节目中杨超越作为该剧IP的发起人和

主演也实现了首次情景喜剧尝鲜。

资深情景喜剧人范明与情景喜剧新人杨超越再度联手，饰演斗智斗勇又温馨有爱的方家父女，柳岩饰演霸气又细腻的姐姐方红，人气相声演员尚九熙也将在剧中出演尚小熙一角。

在综艺《开播！情景喜剧》中《家有姐妹》就惯常探讨各类热点话题，方家父女的矛盾争吵之下则尽是一家人之间无法分割的浓浓亲情。

剧中，杨超越饰演的方向将继续寻找人生的“方向”，柳岩饰演的方红则将在中年危机

来临之际找到事业、爱情、亲情之间更好的平衡，父亲方明也将在与女儿们的斗智斗勇中重新寻回人生的追求，激烈碰撞和深入交流之后，方家父女也将学会更好地包容彼此，领悟亲情的真谛。

在经历过短暂繁荣后，情景喜剧成为近几年市场中的稀缺题材，而过往情景喜剧热度的高居不减也显示了情景喜剧题材的市场需求。以综艺节目《开播！情景喜剧》为基础，《家有姐妹》已经实现了人气的积累，这一次，相信方家父女的欢乐与烦恼将得到更全面的展现。 据搜娱

前东京奥组委执委高桥治之因涉嫌受贿被捕

新华社东京8月17日电 前东京奥组委执委会委员高桥治之因涉嫌从奥运会赞助企业收取巨额贿赂，17日在这里被东京地方检察机关逮捕。

据共同社报道，今年78岁的高桥治之涉嫌从被选为东京奥运会赞助商的西装巨头AOKI公司收取金额高达5100万日元(约合256万元人民币)的贿赂。他涉嫌在2017年10月到2022年3月间，先后超过50次从AOKI公司得到贿赂。据透露，东京检方也逮捕了AOKI公司前董事长、现年83岁的青木扩宪以及其他两名与本案相

关的人员。

高桥治之曾是东京奥组委执委会的25名执委之一，他曾作为日本最大的广告企业电通公司的高级董事总经理，为东京获得奥运会举办权发挥了重要作用。他的受贿案在7月底就已经引起广泛关注，7月27日，东京地方检察厅特别搜查部对高桥治之展开强制调查，并搜查了他的住宅。特搜部当时也对青木扩宪的住宅进行了入室搜查。

共同社早些时候还报道，AOKI公司于2017年9月和高桥治之担任代表的咨询公司

“COMMONS”签订合同，每月提供100万日元。2018年10月，AOKI公司宣布与东京奥组委签订官方赞助商合同，获得了奥运会会徽使用权。青木扩宪曾告诉检方：“期待高桥作为人脉能发挥作用。”青木扩宪的下属也曾在邮件中表示，为销售特许商品，希望能借高桥一臂之力。

2020年初新冠疫情发生后，高桥治之是第一位提出东京奥运会应该推迟举行的奥组委高管，他后来甚至表示，奥组委应该考虑再次延期的可能性。